03.42 AUvw pofARUATA E TOCOOTA : Bplokw TNV TEALKA TLUNA
MNowa giva n TeALKA TR ;

2ta poPAnpata mocootwy TeAKN Tiur AEyETaL N TLLN TTOU TIPOKUTITEL AV OTNV

Apxwkn Twun mpocoBéooupe N adalpéooupe To Moad alénong n LELWONC avTioToLya.

1o Napddelypa : Av éva mpoiov mouAnBet pe Ekmtwon, yla va Bpoupe TV TEALKA
TN Oa mpémel va apapECOUUE Ao TNV apXLKNA T TIOU ELXE TO TPOTOV TO TTOCO TNG

Helwong Adyw TG EKMTwong mou yivetal. To amotéAeopa Oa gival n TEAA Tun.

20 Mapadetypa : Av avénBel n Tun evog mpoiovtog n av avénBel o poboc n to
nUEPouioBlo Ba mpooBEcou e oTNV APXLKA TLN TO TTOCO TNG AUENONG KL AUTO TIOU

Ba Bpoupe Ba eival n TeAkn Twun.
Bpiokw tnVv TeAwKn TLur) pe AnAn M£00o60o Twv Tplwv
MNpoBAnua :

‘Evoig EUMOpPOC TTOUAAEL TAL EUTTOPEV UATA TOU HE KEPSOG 20%. Av TTOUANCEL

geunopevpata 500€ téoo Ba eival To kEPSOG TOU Kal TOco Oa eloTPAEL ;
Otav 1o poiov kootilel 100 € €xel kEpSoc 20

>> >> >> 500€ >> X

Ta mood eivat avadoya, dpa Ba moAAamAacldow tov aplBud mou ivat mavw amno to

X LE OVTECTPOUUEVO TO KAAOUO TTIOU oxnuatiletal ano toug @AAoug Suo 6pouc :

500 10000
X=20 x——=
100 100

500 + 100 = 600
Anavtnon : Oa kepdioel 100€ kot Oa elompd&el cuvoAikd 600€

Bpilokw TtV TEAWKN TLur) Le Avaoyieg



MNozA TIMEZ

Ala Epmopevpatog 100 500

Képdog 20 X

Emeldn ta mood eivat avaioya, ol AGyoL Toug ival (oot Kal ypAdoUu e :

100 _ 500

20 X

Mpadw Ta OTAVPWTA YIVOUEVA KAl AUVW :

100 x X =20 x 500

100X = 10.000

X =10.000: 100

X =100

500 + 100 = 600

Amnavtnon : Oa kepdioel 100€ kot Ka elompagel cuvoAika 600€
Bpiokw tnv TeAKN TLur HE Avaywyn otn povasda
Yta 100 € kepbileL 20 €

St0 1€ KkepbileL 20:100=0,2 €

Yta 500 € kepbilel 500 x 0,2 = 100€

Adou kepdilel 100 €, cuvoAika Ba elompaet 500 + 100 = 600 €

Amnavtnon : Oa kepdioel 100€ kot ka lompalel cuvoAika 600 €
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